

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА
ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА
ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА
ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА
ПРОГРАММА
ПРОГРАММА
ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА
ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

ПРОГРАММА ПРОГРАММА

48 чемпионат СССР



Красногорск
1985

**Стадион „Зоркий“
18 июня
Вторник**

ФУТБОЛ

★★★★★ ★★ ★★

ВТОРАЯ ЛИГА

48 чемпионат СССР



★★ ЗОРКИЙ Красногорск

★★ДИНАМО Кашира



ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ПРОГРАММА
ПРОГРАММА

ЛУЧШИЕ У СОПЕРНИКОВ

Сергей НИКУЛИН

Этот 34-летний опытнейший центральный защитник хорошо известен любителям футбола по выступлениям за столичное «Динамо». 280 матчей провел он в составе прославленного клуба. Приимал участие в играх европейских клубных турниров, выступал за первую, вторую, а также олимпийскую сборную страны, в составе которой стал бронзовым призером Олимпиады-80 и был удостоен звания мастера спорта международного класса. Имея весьма скромные физические данные, Никулин во второй половине 70-х—начале 80-х годов славился как один из лучших в нашем футболе мастеров персональной опеки. На протяжении многих сезонов он успешно нейтрализовывал таких грозных форвардов как Э. Макаров, В. Старухин, Р. Шентелия.

Цепкость, самоотверженность, предельная самоотдача в каждом игровом эпизоде, игровая интуиция, позволяющая не поддаваться на ложные движения и финты — вот качества, благодаря которым Никулин столько лет был надежнейшим игроком линии обороны своей команды.

И еще об одном нужно сказать. Сергей Никулин очень любит футбол, по-настоящему ему предан. Когда год назад руководство московского «Динамо» отказалось от его услуг, Сергей не стал вешать бутсы на гвоздь, а решил помочь одноклубникам из Каширы. Играя рядом с ним, молодые футболисты могут получать наглядные уроки мастерства и профессионального отношения к футболу.

Анатолий ПАРОВ

Можно, наверное, сказать, что спортивная карьера этого футболиста сложилась не так счастливо, как могла бы. Началась она с того, что малоизвестный широкой футбольной аудитории воспитанник юношеских команд московского «Динамо» был весной 1976 г. введен в основной состав команды мастеров. В двадцатилетнем возрасте Анатолий Паров стал чемпионом страны. Быстрый, подвижный, хорошо владеющий мячом правый защитник «Динамо» умел сочетать выполнение оборонительных функций с острыми подключениями по флангу. В конце того сезона Паров был включен в сборную страны, выступал в матчах против сборных Аргентины и Бразилии.

А спустя полтора года после жесткого столкновения в одном из матчей с московским торпедовцем В. Сахаровым Анатолий из-за тяжелого перелома ноги вынужден был надолго оставить футбольное поле. Но мужественный спортсмен проявил характер. Он сумел вернуться в футбол. Через три года Паров в составе столичного «Локомотива», за который играл в течение трех сезонов. В минувшем году опытный защитник выступал за клубную команду «Москвич», ставшую победительницей городского чемпионата.

Принявший этой зимой каширское «Динамо» заслуженный мастер спорта В. П. Кесарев хорошо понимал, что возможности 29-летнего Анатолия Парова далеко не исчерпаны. К тому же команда, большинство в которой составляют молодые футболисты, нуждалась в квалифицированном игроке обороны. И надежды наставника оправдались: Паров действует на поле по-прежнему уверенно и надежно.

КРАТКАЯ СТАТИСТИКА

Шесть матчей провели между собой сегодняшние соперники. Небольшое преимущество пока на стороне «Зоркого». Он побеждал трижды, динамовцы выигрывали два раза, а один матч закончился вничью. По годам статистика такова: 1982—2:0, 2:2, 1983—2:0, 0:1, 1984—0:1, 4:0. Наиболее результативным игроком является Виктор Пышкин. Си забил три гола каширской команде (хет-трик в 1984 г.) ... один гол в ворота «Зоркого», когда защищал цвета «Динамо».

К сегодняшнему дню команды первой зоны провели в чемпионате по 8—10 матчей. Лидер в турнире, причем единоличный, уже определился. Потеряв в девяти встречах только два очка, табличу возглавляют новички зоны брянские динамовцы. Очевидны и аутсайдеры. Вместе с привычным неудачником «Волжанином» (Кинешма) эту участь разделят другой дебютант «Торпедо» (Владимир), многоопытная калининская «Волга» и сегодняшний соперник «Зоркого» каширское «Динамо». Остальные команды идут очень плотной группой. Разрыв между находящимся на втором месте «Спартаком» (Кострома) и СК ФШМ, занимающим 13-ю строчку, составляет лишь пять очков. В середине турнирной таблицы находится пока, к сожалению, и наш «Зоркий».

Последние матчи красногорская команда провела неровно. 25 мая, будучи свободным от календарных игр, «Зоркий» сыграл тренировочный матч со сборной юниоров страны, готовящейся к чемпионату мира. Итог этого поединка (выиграли юниоры 1:0) сам по себе не столь уж важен. Но вот то, что, атакуя весь второй тайм, форварды красногорцев так и не оказали своего слова, весьма огорчительно. Также малоубедительно выглядели атакующие действия «Зоркого» и в матчах чемпионата. Не без труда одолев со счетом 1:0 (гол забил Романов) владимирское «Торпедо», команда нулевой ничьей закончила встречу в Орехово-Зуеве со «Знаменем труда». Слабой выглядела линия атаки красногорцев и в матче со столичной «Красной Пресней». Пышкин не смог даже реализовать пенальти. В конечном итоге, пропустив гол в контратаке, незадолго до финального свистка «Зоркий» проиграл 1:2 (гол забил Одинцов).

То неустойчивое равновесие, которое наблюдается сейчас в турнирной таблице, не должно вводить в заблуждение. Помимо брянского «Динамо» серьезные задачи ставят перед собой коллективы из Костромы, Череповца, Тулы, Калуги. Большие потенциальные возможности у московской «Красной Пресни», за которую недавно получил разрешение выступать известный бомбардир А. Якубик. Время, отпущенное на раскачку, вышло. Тем, кто претендует на победу, настала пора включать максимальные обороты. Об этом хотелось бы напомнить футболистам «Зоркого».

«ДИНАМО» (КАШИРА)

Так же, как «Зоркий», динамовская команда из Каширы играет во второй лиге четвертый сезон. В трех предыдущих чемпионатах динамовцы выступали достаточно ровно, занимая места в середине турнирной таблицы: 1982 г. — 10-е, 1983 г. — 9-е, 1984 г. — 11-е место. Но каширская команда решает не столько задачу занять высокое место в турнире, сколько, будучи базовой командой московского «Динамо», отвечает за подготовку перспективных футболистов для нее.

Естественно, что состав команды часто обновляется. В этом году ее покинули С. Брынкин, С. Беляков, И. Халиуллин, И. Подшивалов. Но более весомы другие потери. Перешли в «Сокол» (Саратов) ведущие игроки В. Илотников и С. Бодак, а А. Витюк получил приглашение в «Арагат» (Ереван). Правда, пробыл он там недолго. В канун чемпионата был отозван и один из ветеранов команды М. Соколов.

Наполнение «Динамо» составили в основном юные футболисты, воспитанники СДЮШОР «Динамо» (Москва): О. и А. Морозовы, В. Кувичкин, О. Твердохлебов, О. Иванов, М. Пиратинский, О. Мехов. Последний в прошлом сезоне успел неплохо себя зарекомендовать, выступая за «Шахтер» (Караганда). Появились и два опытных футболиста. Это известный по выступлениям за клубы высшей лиги защитник А. Паров и воспитанник местного футбола И. Ермолаев, в минувшем чемпионате работавший в команде в качестве второго тренера. А наставником команды стал опытный специалист, заслуженный мастер спорта В. П. Кесарев.

СОСТАВЫ КОМАНД

(о возможных изменениях будет объявлено по радио стадиона)

«ЗОРКИЙ»

Александр МОСИН (1952)
Андрей РОМАНОВ (1958)
Игорь ПОЗНЯКОВ (1967)
Михаил БОНДАРЕВ (1957)
Анатолий ШЕЛЕСТ (1955)
Сергей МИХАСЕВ (1962)
Сергей БОНДАРЬ (1959)
Наиль ЗАКЕРОВ (1959)
Виктор ПЫШКИН (1954)
Александр ОДИНЦОВ (1958)
Олег МЕЛЬНИКОВ (1967)
Андрей ФЕДОСЕЕВ (1962)
Владимир РЫЖКИН (1956)
Юрий ИСАЕВ (1963)
Сергей МИТЯЕВ (1958)
Андрей ЗЕМЛЯНОВ (1962)
Ренат МАХМУТОВ (1967)

Капитан команды —
Михаил БОНДАРЕВ

Старший тренер —
Юрий Борисович ВАСИЛЬЕВ

«ДИНАМО»

Мунир АЙСИН (1963)
Анатолий МИЛЕНХИН (1957)
Сергей НИКУЛИН (1951)
Юрий КАЗАКОВ (1964)
Анатолий ПАРОВ (1956)
Юрий ИВАНОВ (1960)
Олег МОРОЗОВ (1966)
Василий КУЛЬКОВ (1966)
Олег МЕХОВ (1966)
Олег ИВАНОВ (1967)
Алексей ЛАТЫШЕВ (1961)
Юрий ГАЛАЙДА (1967)
Василий КУВИЧКИН (1966)
Иван ЕРМОЛАЕВ (1953)
Алексей МОРОЗОВ (1966)
Игорь САМОЙЛОВ (1965)
Олег ТВЕРДОХЛЕБОВ (1967)

Капитан команды —
Анатолий МИЛЕНХИН

Старший тренер —
заслуженный мастер спорта
Владимир Петрович КЕСАРЕВ

Следующий матч на стадионе «Зоркий» 21 июня 1985 г.
«ЗОРКИЙ» Красногорск — «АРСЕНАЛ» Тула

Начало в 18 часов.

Материал подготовлен членом комиссии пропаганды
Федерации футбола РСФСР М. Щегловым

Автор-составитель В. ОСИПОВ
